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Служебное письмо 

Уважаемый Артем Андреевич!      

        На Ваше представление от 17.03.2023 № 21-03-2023/ВнН59-23-216 «Об 

устранении нарушений требований законодательства о профилактике 

безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» сообщаю следующее. 

  Представление было рассмотрено 27 марта 2023 года с участием представителя 

прокуратуры на совещании при директоре. Классный руководитель 6 «Б» класса 

Мордвинова Наталья Николаевна сообщила о том, что про ссору, которая 

произошла между учащимися Парамоновым И.М. 22.05.2010 г.р. и Лукьяновым 

С.А. 04.01.2011г.р., в результате чего Лукьянов С.А. ударил Парамонова И.М. по 

губам, она узнала вечером 10.02.2023 года. 11.02.2023 года Мордвинова Н.Н. 

пригласила участников инцидента, свидетелей и родителей этих детей на беседу. В 

ходе беседы дети признали, что оба виноваты и между собой примирились, у 

родителей претензий к друг другу не было, поэтому Наталья Николаевна доложила 

директору школы Амосовой Т.В. о том, что конфликт урегулирован.  

   Так как 13.02 2023 года заместитель директора по воспитательной работе Граф 

Н.К. ушла в декретный отпуск, а Мордвинова Н.Н. по внутреннему 

совместительству является заместителем директора по учебно-воспитательной 

работе, сообщить в прокуратуру о данном факте обязана была Наталья Николаевна, 

чего она не сделала. В результате этого был нарушен Федеральный закон от 

24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних».  
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   На Мордвинову Наталью Николаевну, заместителя директора по учебно-

воспитательной работе, наложено дисциплинарное взыскание (копия приказа 

прилагается). 
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